

美肤达人周毅来洛与消费者分享“护肤经” 护肤品随季而换有讲究

核心提示

□记者 宋扬 实习生 邓兆辉 文/图

换季时节，知名护肤专家、担任多档电视节目美肤嘉宾的周毅应邀来洛，与爱美的消费者分享护肤心得。



周毅和消费者交流护肤心得。

1 护肤品应随季而换

看过湖南卫视《越淘越开心》的观众，都会对美男周毅印象深刻，白皙的皮肤、精致的五官，让人赞叹其不愧为美肤达人。旅游卫视《第一时尚》、光线传媒《生活魔法师》里，周毅为嘉宾和观众提供了现场指导。

3日，周毅现身洛阳王府井百货，看到洛阳已有SK-II、兰芝等诸多国际大牌化妆品专柜，

赞叹洛阳女性的爱美意识。

正值秋冬换季，周毅告诉消费者，护肤品如衣服，随着季节更替一定要更换，人们也该知道什么样的季节做什么样的护肤功课。一般来说，春、夏、秋重点在于美白，冬天则要注意补水保湿和抗皱。

不少消费者认为，冬天要让皮肤“吃饱”。周毅介绍，冬

天护肤应乳液和面霜搭配使用，乳液只能补充皮肤角质层的水分和养分，而面霜的补水效果更好。

冬季，不要以为更换乳液和面霜就万事大吉，其实也应更换洁面产品和爽肤水。洁面乳应从偏清爽型的更换成滋润型的，爽肤水则应从清洁、控油型的转为高机能型的。

2 并非成熟女性才用精华液

近几年，护肤已经走入“精华”时代，精华液在护肤中必不可少。

周毅称，每个年龄段的女性都不应该忽略精华液。使用精华液后，对皮肤吸收乳液和面霜能起到较好的作用。

选择护肤品时，消费者也不应只参考自己的实际年龄，而应该以肌肤年龄为准，不要因为自恃年轻，忽略了皮肤保养的最佳时机。

周毅说，精华液也分很多种成分，一般来说，年轻女孩

可使用补水为主的基础精华液，此类精华液价位相对也不高；成熟女性可选抗皱的精华液。另外，还有美白、修护等不同作用的精华液，消费者应选择适合自己皮肤阶段的购买。

3 胶原蛋白和原液护肤品，不见得效果好

周毅说，皮肤白皙是许多女性的追求，但是盲目使用美白产品或一年四季都将各种美白产品混合使用是不科学的。

周毅认为，美白护肤品最好成套使用，因为不同品牌美白产品的核心技术不一样，混合使用

不仅影响效果，还容易造成新的皮肤问题。但是，美白产品可以和保湿补水产品混搭使用。如果以美白为主，最好白天使用补水保湿产品，晚上使用美白产品；如果以保湿为主，则反过来使用。

周毅称，目前市场上萃取原

液或胶原蛋白的护肤品很多，他并不主张用原液护肤品，因为纯度太高，有些人的皮肤受不了。而胶原蛋白是个大概念，很多动植物里都含此元素，要依其分子量大小而定，每类产品对皮肤的改善效果难以下定论。

“白猫”洗手液近日被检出pH值不合格

专家：洗手液功效有别，认准再买

□见习记者 张锐鑫 实习生 邓兆辉

如今，越来越多的家庭使用洗手液，而近日某日化品牌的一款洗手液pH值不合格的消息，让不少市民开始关注洗手液的质量及其选购技巧。业内人士指出，卫生许可证以“卫消证字”或“卫妆准字”开头的洗手液功效不同，消费者可根据实际需要选购。

据外地媒体报道，上海质监局抽检结果显示，上海白猫专用化学品有限公司生产的批号为120127011的“白猫”护手洗手液（规格型号：4千克）pH值不合格。对此，近日记者走访了家乐福超市新都汇店和王府井超市等卖场，未发现有该品牌的洗手液售卖，我市市场“白猫”牌日化用品多为洗洁精、洗衣粉等商品。

郑州大学附属洛阳中心医院皮肤科主任梁广智称，洗手液pH值过高或过低都会对皮肤产生不良刺激，严重的可能导致脱皮、起皱等不良反应，中性、弱酸或弱碱性的洗手液对皮肤刺激性最小。他建议消费者在选购洗手液时，最好选购知名品牌，如果在使用过程中感到皮肤不适，应立即停用。

在采访过程中，记者发现洗手液执行的卫生标准也不尽相同，有的卫生许可证以“卫消证字”开头，有的则以“卫妆准字”开头。两种洗手液到底有何区别呢？

对此，家乐福超市公关经理张瑜称，“卫消证字”的洗手液属于消毒产品，经省、市卫生部门核发生产卫生许可证后才能生产，具有消毒、抑菌效果；“卫妆准字”的洗手液属于化妆品，一般只具有普通清洁、去污作用，消费者可根据实际需要选购。

相关链接

“白猫”洗手液被检出pH值不合格

□据《新闻晨报》

今年7月，上海市质量技术监督局共抽查了在上海市生产和销售的洗手液产品17批次，覆盖上海市主要生产企业。经检验，有1批次产品不合格。上海白猫专用化学品有限公司生产的批号为120127011的“白猫”护手洗手液（规格型号：4千克）pH值不合格。

受大风降温天气影响

蔬菜价格小幅上涨

□记者 赵玉杰 通讯员 李丛丽

受大风降温天气影响，本地市场上的蔬菜价格有所上涨。4日，记者走访发现，市场上不少蔬菜，无论零售还是批发，较之前日，价格都有不同程度的上涨。对此，业内人士表示，蔬菜价格涨幅不大，属正常波动。

当日，记者走访涧东路菜市场，随机查看了生菜、青菜、白菜、豆角等蔬菜的价格，不少蔬菜价格较前几日均有所上涨，每斤涨幅0.3元至1元。其中，菠菜两天前零售价为每斤1.5元，现价每斤2元；生菜两天前零售价为每斤1.2元，现价每斤1.6元；青菜现价每斤1.3元，较两天前上涨0.4元。

菜价小幅上涨，肉类价格也小

节攀升。上周，牛肉每斤25.4元，鸡肉每斤6.9元，涨幅不大。

据市物价价格监测中心监测数据显示，与10月中旬相比，上周（10月29日~11月2日）我市粮食、食用油价格稳定，上周24种蔬菜平均零售价格为每斤1.6元，单价低于每斤2元的有20种，占83%。周环比，价格涨幅较大的有：芹菜（现售价每斤1.38元）涨11.29%、黄瓜（现售价每斤1.84元）涨10.84%。此外，鸡蛋平均零售价格为每斤4.24元，周环比价格下降0.7%，月环比价格下降10.17%，年同比价格下降0.93%。

洛阳亿蔬农业有限公司负责人任红乾表示，目前蔬菜价格涨幅不大，属正常波动。

开文明车
走文明路
做文明人

精品家居

德国威能Protherm(博途)系列壁挂炉
专为国人订制
诚征区域代理
电话：13937996766

订版热线：63232112 63232133

美辰钢构

本公司拥有H型钢专业生产4条，年生产H型钢2万吨；另生产复合板、彩钢瓦、C、Z型钢等。具有专业的设计、施工资质。

电话：13838879821
15838832182

多丰彩钢厂

厂家加工批发：彩钢复合板、彩钢瓦、C型钢、钢结构工程、施工、安装、承接各种厂房、车间、楼房加层、活动房等工程。

电话：62351719 62351710 传真 15290535888 1525435666
厂址：王城大道92号(邙山驾校北200米路西)

永顺钢构

集专业设计、制作、安装为一体，拥有H型钢、彩钢瓦、复合板、C、Z型钢等。

钢构公司：60621313 李楼工业园
彩板公司：65976063 龙门路599号
310国道东200米
62262616

远航彩钢

专营：复合板、彩钢瓦、C型钢
设计、制作、安装、钢结构厂房、活动板房。
电话：62359910 15838833101
地址：王城大道与310国道交叉口路西300米

发达彩钢

公司主要产品：彩钢瓦、户外广告牌专用彩瓦、C型钢、复合板、岩棉复合板、设计、制作并安装钢结构车间厂房、活动板房等。

地址：310国道洛阳钢材城东800米
工程部：15896560775
材料部：13103795999 62237558

六联彩钢公司

专营：复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢，各种镀锌方管。
设计制作：楼层加层、活动板房、钢结构工程等
老厂：65520276 15036799248
新厂：62277677 13526990100
老厂：龙门大道 新厂：310国道钢材城

圣工钢构

专设计、制作、安装、业钢结构车间、厂房有各种复合板、彩钢瓦、C型钢、二层办公活动房等。
市区内免费送货。
钢构：13783150007 李楼工业园
彩板：13629807977 310国道东村